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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ  

 ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΜΥΝΑΣ  

 

Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Άμυνας συνήλθε σε συνεδρία της σήμερα, Πέμπτη, 1η  

Ιουνίου 2023, κατά την οποία πραγματοποίησε συνάντηση με την Πρόεδρο και Μέλη της 

Κοινοβουλευτικής Ομάδας Φιλίας για τις σχέσεις με Μάλτα και Κύπρο της Γερμανικής 

Ομοσπονδιακής Βουλής (Bundestag).  

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκαν οι προοπτικές εμβάθυνσης της 

διμερούς αμυντικής συνεργασίας και αντηλλάγησαν απόψεις για τρέχοντα θέματα άμυνας 

και ασφάλειας με έμφαση στο μεταναστευτικό ζήτημα, στις επιπτώσεις από την εισβολή της 

Ρωσίας στην Ουκρανία και την κατάσταση στην Ανατολική Μεσόγειο. Επίσης συζητήθηκαν 

παρεμφερή ζητήματα που σχετίζονται με τον συντονισμό για ανάληψη από κοινού δράσεων 

προς ενίσχυση της ευρωπαϊκής άμυνας και αποτροπή έκνομων ενεργειών και απειλών που 

υπονομεύουν την ειρήνη, τη σταθερότητα και την ευημερία, δεδομένου ότι η Κύπρος 

βρίσκεται υπό συνεχή απειλή.  

Ειδικότερα, οι Κύπριοι βουλευτές ενημέρωσαν για το Κυπριακό πρόβλημα, την 

εντεινόμενη επιθετική συμπεριφορά της Τουρκίας έναντι της Κυπριακής Δημοκρατίας και τις 

προκλήσεις που αντιμετωπίζει η χώρα στο ζήτημα της μετανάστευσης και δη την 

εργαλειοποίησή του από την Τουρκία. 

Από γερμανικής πλευράς επαναβεβαιώθηκε η στήριξη της χώρας στις προσπάθειες 

επίλυσης του Κυπριακού και η ετοιμότητά της να συμβάλει προς αυτή την κατεύθυνση, 

τονίζοντας ότι η Κύπρος αποτελεί πολύτιμο εταίρο για τη Γερμανία.  

 

Γραμματεία Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Άμυνας 



parliamentary-committees@parliament.cy 

 

Απαγορεύεται ρητά η, εν όλω ή εν μέρει, εξ ολοκλήρου ή περιληπτικά, αναπαραγωγή, αναδημοσίευση, 
αντιγραφή, έκθεση, αποθήκευση, πώληση, μετάδοση, διανομή του πρωτότυπου ή αντιτύπων του παρόντος 
δελτίου τύπου, όπως και η έκδοση, εκτέλεση, μεταφόρτωση (download), μετάφραση, τροποποίηση, διασκευή ή 
η καθ’ οιονδήποτε τρόπο προσαρμογή ή παρουσίαση, δημοσίως ή ιδιωτικά, του περιεχομένου της παρούσας 
ιστοσελίδας, χωρίς την προηγούμενη ρητή έγγραφη συναίνεση της δικαιούχου της ιστοσελίδας 
www.parliament.cy. 
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